

郑事

拖欠农民工工资 15家企业被纳入不良行为记录 涉及9个房地产项目

本报讯 市建委昨日就去年度因拖欠工程款或农民工工资的9起事件进行了通报,所涉15家企业全部纳入不良行为记录。郑州晚报记者 冉小平



1 拖欠农民工工资项目和企业

- 华宇广泰建工集团有限公司承建的“春江家园”项目,管理混乱,施工企业不履行总承包主体责任,不配合协调解决拖欠农民工工资问题,影响恶劣。
- 黑龙江省建工集团有限责任公司承建的“宏光协和城邦”项目,不履行合同约定,不及时支付劳务分包款。
- 河南盈瑞置业有限公司开发、河南新隆建设有限公司承建、河南邦鼎建筑劳务有限公司劳务分包的“瀚林华庭”项目,建设单位、施工单位不及时支付农民工工资。
- 河南利达置业有限公司开发、河南爱家建设集团有限公司承建的“一处庭院”项目,施工单位、建设单位不履行承诺,造成农民工工资长期拖欠。
- 郑州中贯力置业有限公司开发,上海明富建筑安装工程有限公司、河南省隆达建筑安装有限公司承建,河南长福劳务有限公司劳务分包的登封市嵩阳中心新型社区(高山广场)安置项目,建设单位多次做出承诺但是不予以兑现,因工程款拨付不到位导致农民工工资无法支付。
- 新郑市建安工程有限公司承建的辛店镇“蓝天社区”项目,该公司将工程转包给个人,工程竣工后不及时进行结算。
- 红旗渠建设集团有限公司承建的“清水湾”项目,施工组织混乱,工程竣工后不支付农民工工资,拒不配合清欠部门解决问题。
- 中铁建设集团有限公司承建的“橄榄城五号院”项目,施工组织管理混乱,劳务用工管理不到位,导致农民工无法得到工资。
- 郑州建达建筑劳务分包有限公司,在分包“天警花园”项目劳务施工中,在工程竣工后不及时支付农民工工资,经清欠部门多次调解,该公司仍拒不支付。

2 3家建设单位暂停新项目手续办理

通报称,上述所涉15家企业全部记入不良行为记录,并对外通报批评。河南盈瑞置业有限公司、河南利达置业有限公司、郑州中贯力置业有限公司等3家建设单位,将对其新开发工程加倍缴存农民工工资保障金,同时在拖欠问题未彻底解决前,由主管部门限制其新开发建设项目及用地手续办理。对华宇广泰建工集团有限公司等9家施工总承包企业,在拖欠问题未彻底解决

前,暂停其在郑承接工程。同时今后两年内,这9家施工总承包企业在承接新工程时,每项工程足额缴存农民工工资保障金。对河南邦鼎建筑劳务有限公司、河南长福劳务有限公司和郑州建达建筑劳务分包有限公司等3家劳务企业,暂停在郑承接劳务分包工程。此外,4名恶意讨薪的包工头也同时被通报,并记入个人不良行为记录,清出郑州建筑市场。

本报讯 最近有一种检测广受家长欢迎,就是儿童天赋基因检测。据称,父母带孩子到专业机构取一些口腔黏膜细胞,交上一笔不菲的费用,就能知道孩子到底是在美术、音乐还是体育等项目上有天赋,从而对孩子有目标地进行培养。这个听起来如此神奇的基因检测真的能够检测出孩子的天赋吗? 郑州晚报记者 邢进 施杨

检测一下基因就知道孩子长大擅长啥? 遗传专家:不科学,环境作用大于基因

家长: 不惜花钱、排队检测

春季是麻疹、风疹等疾病高发季 家长应及时带孩子打疫苗

本报讯 春季是麻疹、风疹、流行性腮腺炎等呼吸道感染病的高发季节,3~5月多为发病高峰。病人通过咳嗽、打喷嚏等方式将含有病毒的气溶胶传播给易感者。河南省疾病预防控制中心温馨提醒,出门要注意防护。

河南省疾病预防控制中心监测数据显示,今年1~2月,全省已发生麻疹病例250多例,1岁以下儿童病例占2/3。1~2月,全省共报告流行性腮腺炎病例2300多例,主要集中在4~14岁的托幼儿童和学生群体。

河南省疾病预防控制中心提醒

尽量减少到人多拥挤、空气不流通的场所。如果出现发热、出疹、腮腺肿大等症状,应及时就医。接种疫苗是预防麻疹等呼吸道传染病的最有效手段,家长请按预约时间及时带孩子到接种单位接种疫苗。学校、厂矿、企业等人口密集的单位,应主动组织学生或员工进行疫苗接种。 郑州晚报记者 邢进 谷长乐

“我的孩子不能输在起跑线上”是许多家长挂在嘴边的一句话。不少家长在孩子未一岁时就开始了早教,三岁时开始培养特长,小学时就报了各种特长班、英语班、辅导班。不少机构抓住家长的这一心理,向他们宣传儿童天赋基因检测能够从基因角度帮助家长了解到孩子的天赋、特长,有针对性地引导孩子,孩子更容易成才。

据了解,想在郑州给孩子做一次这样的检测需要花费9000到两万元,不同的机构价格不同,根据家长所想要检测的内容价位也有所浮动。家长带着孩子到检测机构取口腔黏膜细胞,然后送到上海去培育检测DNA。检测内容少的有十几项,多的甚至几十项,包括专业特长、体能、耐力素质、逻辑思维、创造力、记忆力、意志力、自我控制、性格类型倾向等。

市民刘女士听说了天赋基因检测,立刻带孩子去咨询。“我孩子才两岁半,如果我早就知道他擅长什么,就不用给他报很多的特长班了。这样孩子不用那么累,效果可能还更好。”

据刘女士介绍,带孩子去做这种检测的家长不在少数,有些机构甚至需要提前预约排队。

遗传专家: 检测不科学,环境的作用大于基因

河南省人民医院遗传所所长廖世秀表示,孩子的成长是基因和环境共同作用的结果,环境的作用甚至更大。“基因只是基础,不是一切,拥有相同基因的孩子在不同的环境和教育方式下也会出现很大差别。”廖世秀说,“基因检测没有那么神,两三万个基因,相同的基因在不同的背景之下表达方式是不一样的,所以这样检测是不科学的。”

廖世秀指出,天赋这种复杂的性状,是由一系列基因控制的。没办法说孩子拥有某一个或几个基因就能肯定孩子是在某方面有天赋。“目前的基因检测主要用于疾病的诊断和预防,而对于儿童的天赋基因检测我还没有听说过。”

3月19~20日 来永乐抢空调

——永乐空调免费安装不忽悠

步入3月,空调销售旺季已悄然来临,购机需求正逐步攀升。河南永乐电器3月19日至20日将开展“来永乐抢空调”活动,号称“16年仅此一次”。之后,多家家电品牌也开展了各种各样的促销活动,空调价格战一触即发。从全省网点反馈的信息来看,此次“来永乐抢空调”认筹活动已经全城开启,预存20元加送900ml食用油一桶;预存50元加送1.8L食用油一桶;预存100元加送电水壶一个。



届时,作为空调行业的领头羊的格力、美的、海尔等品牌纷纷推出自己的活动。格力空调推出在3月8日至3月18日顾客凭有效证件缴纳认筹金100元即可领取认筹券一张,凭认筹券在3月19日至20日参加万人空巷抢格力的活动并可在现场获赠《第34届牡丹花会文化节》洛阳牡丹园门票一张。美的空调即日起预存20元免费送价值68元工具箱(12件套),其他各空调品牌也打出各种各样的促销活动,想要购买空调的顾客可进店咨询。

这是一场不只有空调的家电盛宴

河南永乐总经理陈政介绍,多年以来,永乐每一次3月“抢空调”活动都能获得空前成功。如今,“来永乐抢空调”已经成为好品质好服务最实惠的代名词。而且为了积极响应抢空调大行动,永乐电器其他品类纷纷与空调联手打出自己的优惠活动。届时各品类将推出多款特价机型,联手打造一场不只有空调的家电盛宴。在3月19日至3月20日,购空调再购彩电可优惠200元,32英寸LED液晶电视仅售899元;42英寸液晶电视仅售1599元;海尔48英寸4K智能彩电仅售2299元。购空调再购冰洗可优惠200元,7公斤波轮洗衣机仅售699元;电脑版三门冰箱仅售1599元;8公斤变频滚筒洗衣机仅售

1699元。购空调再购厨卫套餐可优惠300元,60升电热水器仅售688元;10升燃气热水器仅售699元;万家乐烟灶热套餐仅售2999元;购空调再购小家电可优惠100元,美的电磁炉仅售299元;九阳豆浆机仅售499元;购空调再购3C产品可优惠50元,iPhone4S仅售999元,联想笔记本G50-80仅售3699元;佳能70D KIT仅售7688元。

七大项目覆盖广 永乐免费“不忽悠”

永乐电器在3月10日至4月25日推出空调安装7项全免费服务:1.免收高空作业费;2.安装日起一年内免本机充氟费;4.免受普通墙体打孔费、免收远程安装费;5.免收普通安装支架费;6.免收普通空气开关费(仅限柜机);7.免收加长铜管费(加长限2米以内)。

在免费安装的同时,永乐使用的材料也均有保障。本次活动中,永乐提供的支架、管线、空调开关等耗材均符合国家标准的相关规定,享有品质保证,售后支架更享有10年质保及10万质量保险金(自安装之日起10年内,若因支架断裂造成客户及第三方财产损失的,永乐支架承保商将为消费者提供10万元保障),真正为消费者安全使用保驾护航。

针对本次空调免费安装,永乐相关负责人表示,作为中原家电零售业的龙头企业,永乐一向视售后服务为重中之重,更是企业价值及责任的核心体现点。永乐希望通过本次活动,实实在在地惠及消费者,提升客户体验,建立与消费者间的强链接,以专业、高效的售后服务能力为消费者解决家电售后难题,完善售后服务,增强用户黏性。此外,在国家号召供给侧改革的今天,永乐也希望通过发力空调市场的举措,响应国家“去库存”的市场基调,从存量市场和增量市场同时发力,做消费者放心、安心、省心的家电购物平台。

樊元致